



Warszawa, 8 maja 2024 roku

OR-D-III.272.29.2024.DG

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na usługę przygotowania i przeprowadzenia konferencji prasowej „Otwarcie sezonu turystycznego 2024 na Mazowszu”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

Działając na podstawie art. 284 ust. 4 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Zamawiający wyjaśnia oraz dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

Pytanie 1

Poproszę o informacje dot. tabeli do uzupełnienia ceny, w poniższym opisie. W SWZ jest napisane: Sposób obliczenia ceny 1. Wykonawca oblicza wartość zamówienia na podstawie informacji, zawartych w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ), stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ oraz wypełniając Formularz oferty załącznik nr 1 do SWZ. Wykonawca przygotowując Formularz oferty uzupełnia tabele, podając dla wszystkich pozycji wskazanych w tabeli cenę za osobę brutto. Całkowita cena brutto oferty obliczona będzie przez Wykonawcę jako suma tabeli 1,2,3,4,5 kolumn 5 pn. „Wartość zamówienia brutto w PLN”. W przypadku konieczności poprawienia oczywistych omyłek Zamawiający przyjmie jako właściwą cenę jednostkową brutto, zaoferowaną przez Wykonawcę. W dokumentach załączonych do oferty brak tabeli, czy to pomyłka, czy nie został umieszczony?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany w § 22. ust. 1 SWZ Sposób obliczenia ceny, poprzez wykreślenie zdań:

Wykonawca przygotowując Formularz oferty uzupełnia tabele, podając dla wszystkich pozycji wskazanych w tabeli cenę za osobę brutto. Całkowita cena brutto oferty obliczona będzie przez Wykonawcę jako suma tabeli 1,2,3,4,5 kolumn 5 pn. „Wartość zamówienia brutto w PLN”. W przypadku konieczności poprawienia oczywistych omyłek Zamawiający przyjmie jako właściwą cenę jednostkową brutto, zaoferowaną przez Wykonawcę.

Pytanie 2

Poproszę o informacje dot. w wymaganych realizacjach słowa Konferencja. Czy Konferencja jest również rozumiana jako wydarzenie, event o charakterze firmowym?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany warunku udziału w postępowaniu (§ 10. Informacja o warunkach udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia ust. 1), który otrzymuje nowe brzmienie: „1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące zdolności zawodowej. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie zrealizował co najmniej trzy zamówienia, polegające na organizacji konferencji **dla dziennikarzy lub eventów o charakterze firmowym**, dla minimum 30 osób o minimalnej wartości 50 000,00 zł brutto każda.

Uwaga! Pod pojęciem „event firmowy” Zamawiający rozumie wydarzenie organizowane dla pracowników, partnerów biznesowych, klientów lub potencjalnych klientów.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ, polegającej na:

1. Zmianie w ust. 4 ppkt 1 § 23. SWZ Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert, który otrzymuje nowe brzmienie: „1) Lokalizacja konferencji - zaproponowana lokalizacja musi być na terenie Warszawy lub w jej najbliższych okolicach (**max. 50 km** od siedziby Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w Warszawie (UMWM), przy ul. Jagiellońskiej 26, 03-719 Warszawa). Miejsce konferencji musi być położone tak, by dojazd do niego był możliwy także komunikacją publiczną. Miejsce umożliwia przeprowadzenie konferencji niezależnie od warunków atmosferycznych.”
2. Przedłużeniu terminu związania ofertą oraz terminu składania i otwarcia ofert w następujący sposób: paragrafy 18, 20 i 21 SWZ otrzymują brzmienie:
„Paragraf 18. Termin związania ofertą
 1. Wykonawca jest związany ofertą nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, czyli **do dnia 11 czerwca 2024 roku** (...)Paragraf 20. Sposób oraz termin składania ofert (...)
 3. Termin składania ofert upływa w dniu **13 maja 2024 roku godzina 10:00**. (...)Paragraf 21. Termin otwarcia ofert
 1. Otwarcie ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy Zakupowej, w dniu **13 maja 2024 roku o godzinie 10:10**. (...)”

Zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 7 ustawy wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia zostaną udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> oraz dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Z poważaniem
Dyrektor Departamentu Kultury,
Promocji i Turystyki

Paweł Cukrowski
podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym